

Контакти для оперативних питань: (050) 484-95-10, (050) 484-11-97   

У Запорізькій ТПП вперше представлено національний проєкт Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій



15 березня 2024 року у Запорізькій торгово-промисловій палаті відбулось засідання Комітету підприємців агропромислового комплексу при ТПП України з питань розвитку аграрної сфери у контексті євроінтеграції. Участь у заході взяли представники запорізьких аграрних компаній, фермери, керівники профільних відомств, асоціацій. Загалом до заходу офлайн та онлайн долучилось понад 50 учасників не тільки з Запоріжжя, але й багатьох інших регіонів України.

Вперше широкій аудиторії представлено проєкт Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій. Документ важливий як інструмент наближення аграрних політик України і ЄС.

«Висловлюємо повагу аграріям Запорізького регіону, які працюють сьогодні у надскладних умовах прифронтових територій. Прагнемо надати їм максимально можливу підтримку», – зазначив голова Комітету АПК при ТПП України Олег Юхновський.

[Детальніше](#)

УКРАЇНА – КАНДИДАТ НА ВСТУП ДО ЄС

Європарламент підтримав продовження торговельних пільг для України з умовами

ЗВОРОТНИЙ ЗВ'ЯЗОК

Шосте щомісячне опитування від ТПП України «Барометр бізнесу»



Запрошуємо керівників компаній – членів Запорізької торгово-промислової палати, партнерів взяти участь у четвертому щомісячному опитуванні від Торгово-промислової палати України «Барометр бізнесу» з актуальною темою місяця «Чи на часі військовий збір для ФОП?».

Чат-бот у Viber <https://chats.viber.com/uccisurveybot>

Чат-бот у Telegram <https://t.me/uccisurveybot>

Дослідження обізнаності бізнесу про альтернативні джерела енергії в Україні



Компанія SUNSAY NRG ініціює дослідження, спрямоване на вивчення рівня обізнаності, ставлення та готовності українського бізнес-сектору до інтеграції альтернативних джерел енергії.

Ініціатива полягає у з'ясуванні ключових бар'єрів та можливостей, з якими стикаються компанії при впровадженні альтернативних джерел енергії.

Запрошуємо представників бізнесу долучитись до опитування за посиланням:

<https://forms.gle/QcGEWqwQP4VLkPJHA>

Зустріч представників бізнесу з керівництвом Міністерства енергетики України



14 березня у ТПП України представники понад 90 компаній, дипломати зустрілись з керівництвом Міністерства енергетики України. Зокрема, участь у заході взяли заступники Міністра енергетики України Світлана Гринчук, Микола Колісник та Ярослав Демченков.

Мова йшла про виклики, перспективи й гармонізацію роботи енергосистеми відповідно до норм ЄС.

[Детальніше](#)

Оновлено українську частину Українсько-корейської ділової ради



12 березня 2024 року у Торгово-промисловій палаті України відбулось засідання української частини Українсько-корейської ділової ради.

Учасники заходу обрали головою Романа Григоришина, затвердили оновлений склад української частини Ділової ради та обговорили актуальні питання співпраці з Південною Кореєю.

[Детальніше](#)

Експертні консультації для підтримки бізнесу під час війни. Перші підсумки проєкту



15 березня 2024 року важливою темою захисту прав на землю в умовах воєнного стану Запорізька та Сумська торгово-промислові палати завершили чергову серію безкоштовних вебінарів для бізнесу. Заходи є частиною спільного проєкту «Експертні консультації для підтримки бізнесу під час війни», що реалізується за сприяння ПРООН (UNDP) в Україні за фінансової підтримки уряду Польщі.

Протягом місяця відбулось 15 онлайн-вебінарів від провідних українських експертів/-ок.

Можливістю онлайн-консультацій скористались понад 1500 представників Запорізької, Сумської областей, багатьох інших регіонів України онлайн, а також у перегляді на [YouTube-каналі](#).

Детальніше

Відгуки учасників

Людмила Лобурець, власниця ТОВ «Хеппикрафт» (м. Запоріжжя):

«Чим більше таких вебінарів, тим краще! Це можливість швидко отримати корисну інформацію, важливу для розвитку бізнесу. Особливо актуальними для нас є теми інвестицій, грантових програм, ведення бізнесу, управління командою.

Наша компанія виготовляє десерти власного виробництва, створені за оригінальними рецептами українських кондитерів та технологів. Ми запустили виробництво навесні 2022 року. Зараз працюємо на українському ринку, але й маємо мету виходити на експорт. Зокрема, за співпраці з Запорізькою ТПП представляли інформацію про наше виробництво для потенційних партнерів Бельгії. Дякуємо за експертні підтримку!».

Тетяна Гончаревська, менеджерка зовнішньоекономічної діяльності ПП - фірма «Дарьял» (м. Запоріжжя):

«В сьогоднішніх непростих умовах онлайн-формат семінарів дає можливість швидко отримати інформацію, експертні відповіді на запитання. У першу чергу, для мене

цікаві теми ведення зовнішньоекономічної діяльності, зазначення форс-мажорних обставин у договірних зобов'язаннях.

Приватне підприємство – фірма “Дарьял” займається виготовленням матеріалів та порошкового дроту для металургійної галузі. Після повномасштабного вторгнення РФ у лютому 2022 року ми втратили значну частину ринку збуту нашої продукції. Втім, продовжуємо працювати, шукаємо нові види діяльності.

Практична інформація про ведення бізнесу в умовах війни сьогодні дуже потрібна».

Ваучери на безкоштовні послуги з експортного консалтингу



Друга частина проекту «Експертні консультації для підтримки бізнесу під час війни» передбачає індивідуальні консультації. Найактивніші підприємства-учасники отримують ваучери на безкоштовні послуги експортного консалтингу. Зокрема, експерти торгово-промислових палат допоможуть визначити коди УКТЗЕД товарів, підготують маркетинговий аналіз ринків збуту продукції, підберуть маркетплейси для реєстрації та пошуку потенційних партнерів. найактивніші учасники мають можливість одержати ваучери на послуги експортного консалтингу від фахівців торгово-промислової палати.

Додаткова інформація за тел. +38 050 484 11 97 або електронною поштою oso@cci.zp.ua

Актуальні питання митного законодавства щодо здійснення постмитного контролю

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВОЇ ПАЛАТИ

АНДРИЙ КУЦЬ, ВІСЦЕПРЕЗИДЕНТ ЗТПП
13.03.2024

ІНІЦІЮВАННЯ

ІНІЦІЮВАННЯ ПОСТМИТНОГО КОНТРОЛЮ

30 календарних днів

Подання Випуск МД товарів

МОМЕНТ ІНІЦІЮВАННЯ

I	Під час митного оформлення
II	Не пізніше 30 календарних днів після випуску товару

13 березня 2024 року понад 40 компаній Запорізької, Сумської, інших областей взяли участь у консультативному вебінарі з питань митного законодавства, здійснення експортно-імпорتنих операцій. Консультували посадові особи Запорізької митниці, керівниця судової практики з податкових та митних спорів, експерти Запорізької ТПП. У центрі уваги – питання здійснення постмитного контролю.

Серед важливих тез заходу:

- Представники Запорізької митниці наголошують, що помилки, які можуть бути виявлені під час постмитного контролю, не передбачають штрафних санкцій. Навпаки, це можливість зробити вчасну корекцію, уточнення даних, виправити невідповідності.
- Рекомендація максимальної співпраці з митними органами, надання всієї необхідної достовірної інформації підприємствами, що переміщують товари через митний кордон України, – на основі судової практики.
- За допомогою щодо визначення коду УКТ ЗЕД, митної вартості товару, іншими послугами підприємці завжди можуть звертатись до регіональних ТПП, які володіють великим досвідом експертної роботи.

Презентація адвокатського об'єднання “Barristers”

ВІДЕОЗАПИС ВЕБІНАРУ

Детальніше

Про лайфхаки заповнення грантових заявок та роботи з грантовими проектами



Як підготувати грантову заявку

1. Перегляньте ідею одразу на проєкт. Коли у вас чітко продумана ідея, вам не тільки легко прописати грантову заявку, але й пояснити партнерам, що це за проєкт та в чому його цінність.

2. Знайти потрібну конкурсну пропозицію. Звісно, буває й так, що цікавий грант можна помітити випадково. Та все ж у більшості випадків йдеться саме про «прицільний» пошук. Для досягнення успіху в пошуку фінансової підтримки необхідно: – зорієнтуватися в процесі подачі заявок на одержання грантів; – знайти підходящі фінансові джерела і провести їх аналіз; – за допомогою професійно складеної заявки переконати донора в тому, що фінансувати необхідно саме вас.

Незалежно від того, як ви відшукали ту чи іншу пропозицію, не поспішайте відразу подаватися. Мало просто знайти грант, необхідно ще й чітко зрозуміти запит донора. Інакше ваша команда просто витратить час та сили на завідомо безуспішні варіанти.

Запорізька торгово-промислова палата має широкий досвід реалізації грантових проєктів, спрямованих на підтримку підприємництва. Також – наші експерти консультують представників бізнесу з питань отримання грантів – безповоротної фінансової, ресурсної допомоги на реалізацію виробничих, інших завдань.

14 березня експертки Запорізької ТПП – Ксенія Нагорна, начальниця управління міжнародних відносин і Ольга Щолкіна, провідна експертка з питань зовнішньоекономічної діяльності – провели вебінар, під час якого поділились дієвими лайфхаками заповнення грантових заявок та роботи з грантовими проєктами.

Детальніше – у розділі «Консультують експерти Запорізької ТПП».

ПРОГРАМИ І ГРАНТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Розпочинається реєстрація компаній для підтримки у виході на єдиний ринок ЄС



Торгово-промислова палата України оголошує про наймасштабніший проєкт року з підтримки бізнесу! Півтори тисячі українських компаній отримають по 2 500 євро для підготовки до виходу на єдиний ринок ЄС.

Учасники матимуть змогу подати заявку на участь у проєкті до 30 червня 2025 року. Наприкінці кожного місяця подані анкети оцінить відбіркова комісія в складі 6 партнерів Консорціуму UkraineReady4EU.

[Детальніше](#)

Проєкт USAID приймає грантові заявки за програмою «Будуємо майбутнє української логістики та експорту»



Проєкт USAID "Економічна підтримка України" (Проєкт USAID) оголошує початок прийому грантових заявок «Будуємо майбутнє української логістики та експорту».

Детальну інформацію про конкурс грантів та умови участі ви можете знайти на сайті Проєкту USAID: <https://era-ukraine.org.ua/grants/>

Друга хвиля грантової програми від ЄС та Німеччини



У межах програми «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» за фінансування Європейського Союзу та уряду Німеччини мікро-, малі та середні підприємства України з експортною спроможністю та інноваційним потенціалом можуть отримати 100 грантів до 10 тисяч євро кожен для відновлення, розвитку та підвищення стійкості учаси війни.

[Детальніше](#)

АНОНСИ



Щорічний Міжнародний форум «Smart Building»

20 - 21 березня 2024 року

[Взяти участь](#)



Українсько-чеський медичний бізнес-форум

21 березня 2024 року

[Детальніше](#)



Українсько-іспанський бізнес-форум

10 квітня 2024 року

[Детальніше](#)



Міжнародна сільськогосподарська виставка «SIAM-2024»

22 - 28 квітня 2024 року

[Детальніше](#)

КОМЕРЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ

Süzer Textile Group (Туреччина) шукає партнерів в Україні

Тендер на постачання насіння цукрових буряків (Туркменістан)

ТОВ «КМЗ-ТРЕЙДІНГ» пропонує оренду виробничих, адміністративних та складських приміщень

Виробник зернових продуктів - Філія АТ «ДПЗКУ» «Новоукраїнський КХП» - шукає партнерів

ЗВОРОТНИЙ ЗВ'ЯЗОК

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП!

Запрошуємо звертатись на нашу «гарячу лінію» для бізнесу за телефоном 0443346413! Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, іншими державними установами для оперативного надання консультаційної допомоги бізнесу. Відповіді на найактуальніші питання публікуємо у нашому дайджесті.



Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з тарифами оператора).

Замовити дзвінок можна сайті: <https://www.cci.zp.ua/>

КОНСУЛЬТУЮТЬ ЕКСПЕРТИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП

Як підготувати грантову заявку, щоб підвищити шанси проєкту на фінансування

*Про те, як правильно підготувати грантову заявку, розповідає **Ксенія Нагорна**, начальниця управління міжнародних відносин Запорізької ТПП, сертифікована консультантка з менеджменту СМС, національна експертка багатьох міжнародних проєктів.*



1. Перетворюйте ідею одразу на проєкт. Коли у вас чітко продумана ідея, вам не тільки легко прописати грантову заявку, але й пояснити партнерам, що це за проєкт та в чому його цінність.

2. Шукайте потрібну конкурсну пропозицію. Звісно, буває й таке, що цікавий грант можна помітити випадково. Та все ж у більшості випадків йдеться саме про цілеспрямований пошук.

Для досягнення успіху в пошуку фінансової підтримки необхідно: зорієнтуватися в процесі подачі заявок на одержання грантів; знайти відповідні фінансові джерела і провести їх аналіз; за допомогою професійно складеної заявки переконати донора в тому, що фінансувати необхідно саме вашу компанію.

Не достатньо просто знайти грант, необхідно ще й чітко зрозуміти запит донора. Ви маєте бути «в темі», спеціалізуватися на конкретному напрямі.

3. Відхиляйте грант, якщо не відповідаєте критеріям.

Крім того, буває й таке, що грант ніби підходить за темою, однак ваша організація не відповідає певним критеріям.

4. Не ігноруйте обов'язкові вимоги до грантової заявки.

Зазвичай повна грантова заявка містить максимум 10 пунктів. Обов'язковими є місце реєстрації, дані про керівника, мета, цілі, завдання та KPI. Останнім часом грантодавці також прагнуть знати, який вплив на проєкт у довгостроковій перспективі матиме їхнє фінансування. Крім того, донор може запросити документи від попередніх партнерів.

5. Написання заявки. Основними пунктами є інформація про заявника, візія, місія, резюме проєкту; мета і завдання, цільова аудиторія; очікувані результати; план реалізації; оцінювання; життєздатність проєкту; звітність; бюджет.

Наші контакти: (050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: oso@cci.zp.ua,

Управління організаційної роботи і міжнародних відносин Запорізької ТПП.

Детальніше

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Фіксація та оцінка пошкодженого майна



Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua

Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua

До уваги юридичних осіб, чие майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії РФ проти України!

Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської діяльності у зв'язку із збройною агресією Росії.

Оцінка проводиться ліцензованими експертами Запорізької ТПП відповідно до національного законодавства.

Запорізька торгово-промислова палата є повноважною експертною організацією відповідно до Закону України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022 від 20 грудня 2022 року.



Незалежна експертна оцінка

Товарознавча експертиза

Цінова експертиза

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua

Сервіс замовлення експертних послуг онлайн
online.cci.zp.ua

Засвідчення форс-мажорних обставин



Контакти: (050) 484-95-10
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram)
e-mail: jur3@cci.zp.ua, kuts@cci.zp.ua

Попередня ідентифікація товарів у галузі державного експортного контролю



Контакти:
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03
e-mail: guba@cci.zp.ua

Згідно зі статтею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня ідентифікація в галузі експортного контролю є обов'язковою, при цьому висновки недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп товарів.



Консультації щодо отримання сертифікатів походження, митного оформлення, Карнетів А.Т.А

Контакти:

(050) 322-32-50, (050) 457-07-03

e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua

Подати заявку онлайн: <https://apply.ucci.org.ua>



Запорізька ТПП видає підтверджуючі документи підприємствам, що працюють на підконтрольній Уряду України території

Контакти:

(061) 233-11-72, (050) 484-11-97

(050) 484-95-10

e-mail: oso@cci.zp.ua



Кваліфікаційний центр Підтвердження професійних кваліфікацій

Контакти:

Тел. +38 (061) 213-50-24

E-mail: cci@cci.zp.ua

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність підтвердження на митному контролі країн Європейського Союзу факту, що підприємство знаходиться і веде свою господарську діяльність на підконтрольній Уряду України території.

Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску).

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП:

<https://www.cci.zp.ua/poslugy/>



ЗАПРОШУЄМО ДО УЧАСТІ!

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business!

Що ви отримаєте?

- *Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії)*
- *Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів*
- *Можливість інтерв'ю і експертних виступів*

Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном.

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: <https://catalog.cci.zp.ua/>

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: <http://surl.li/ckfys>

АКТУАЛЬНО

Укладено Угоду про електронний обмін митною інформацією між Україною та Туреччиною

Уряд запускає програму компенсації аграріям вартості сільгосптехніки вітчизняного виробника

Уряд затвердив вимоги обов'язкової сертифікації механізованих засобів розмінування

ФОП I або II групи: чи сплачувати єдиний податок?

Як можна провести через ПРРО операцію повернення коштів за неотриманий товар?

Чи підлягає оподаткуванню військовим збором дохід, отриманий ФОП на загальній системі оподаткування?

Договір суперфіцію: чи повинен суб'єкт господарювання сплачувати до бюджету плату за землю?

Чи можуть платники підписати документи за допомогою Дія. Підпис в Електронному кабінеті?

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ!

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також на сайті та в соціальних мережах надсилайте на e-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81

Стежте за нашими новинами:

Сайт: www.cci.zp.ua

Facebook: facebook.com/zpalata

YouTube: youtube.com/user/zpalata